
Mladí šachisti ovládli Prešov Open 2025
Medzinárodný šachový turnaj Prešov Open sa uskutočnil už po 18. raz. Zúčastnilo sa ho takmer 90 hráčov,
pričom popularitu si čoraz viac získava medzi mladšími. Jednu z kategórií ovládol len 10-ročný talent z
Poľska.Prešov Open 2025 sa uskutočnil v Základnej škole Šmeralova v Prešove. 18. ročníka tohto
medzinárodného šachového turnaja sa zúčastnilo celkom 87 hráčov, prevažne mladých zanietených šachistov
z východného Slovenska, ale aj z Poľska, Nemecka, Ukrajiny i Česka.„Turnaj mal veľmi bojovný
a vyrovnaný priebeh. Pred posledným kolom mali reálnu šancu na víťazstvo až šiesti hráči," zhodnotil Prešov
Open 2025 predseda organizačného výboru Jaroslav Bánoci.Absolútnym víťazom, ako aj víťazom kategórie
nad 2000 ELO, sa stal Pavel Aliev z klubu Ftc Fiľakovo. Na druhom mieste sa umiestnil Lukáš Varga
z Košíc, tretím v poradí a zároveň majstrom Prešovského kraja sa stal Benjamín Kardis. Všetci získali po 6
bodov, rozhodlo pomocné hodnotenie. Kategóriu od 1800 do 2000 ELO ovládol Poliak Konrad Trella
a najnižšiu iba 10-ročný mladý talent Kacper Folta, taktiež z Poľska.V kategórii seniorov zvíťazil domáci
matador Peter Demeter pred Vladimírom Záhradníkom, tiež hráčom PŠK Prešov a Štefanom Bračokom
z Liptovského Hrádku. Najlepšou ženou bola Diana Vasilchuk z Ftc Fiľakovo, najlepším hráčom do 15 rokov
Alexander Savchuk z Nemecka. V doprovodnom bleskovom šachovom turnaji sa na 1. mieste umiestnil
domáci majster Mikuláš Maník, pred Dominikom Nandrážim z usporiadajúceho oddielu a už spomínaným
talentom Kacperom Foltom.Turnaj zorganizoval Prvý šachový klub Prešov - Jaroslav Bánoci, Daniel Kovaľ
a hlavný rozhodca Miroslav Kováčik zo Slávie PU Prešov, v spolupráci s riaditeľom ZŠ Šmeralova v Prešove
Ľubomírom Bodnárom. Podujatie sa uskutočnilo pod záštitou primátora mesta Prešov Františka Oľhu, za
podpory Slovenského a Prešovského krajského šachového zväzu, občianskeho združenia KreDo a Nadácie
Henkel Slovensko.Foto: organizátori Prešov Open 2025


